



Помощники деда Мороза!





Снегурочка, внучка Деда Мороза!

Главной его помощницей является его внучка. Без неё он бы не справился со своей сложной миссией. Она помогает Дедушке готовить и дарить детям подарки, песней и добрым словом радует, детей на празднике развлекает. Поэтому можно смело утверждать: Снегурочка – не просто помощница, а правая рука Деда Мороза.

Бабушка Аушка



бабушка Аушка помогает людям, заблудившимся в густом лесу, выбраться к дороге. Она, как хорошая домохозяйка, травница и сказочница, никогда не оставит остальных помощников Деда Мороза голодными, больными и грустными.

Баба Жара



Помимо бабушки Аушки, вкусно накормить может Баба Жара. Ее стряпню можно назвать волшебной так как благодаря ей другие персонажи набираются сил и заряжаются позитивом, ведь готовиться к Новому году и раздавать подарки с грустью на лице уж никуды не годится.

Шурик



помощник Деда Мороза, который представляет собой странное существо, подобранное в лесу. Он любит пошуршать шишками, листьями или елочными иголками. Еще одного такого озорника, как Шурик, найти невозможно. С ним никогда не бывает скучно. Кроме того, маленький помощник всегда в курсе того, что происходит в лесу, поэтому навести там порядок он сможет в два счета. За это Дед Мороз ему очень благодарен, ведь такую сложную работу может выполнить далеко не каждый персонаж.

Заячья семья

Маленькие и милые зайки - пример настоящей семьи. Они играют с гостями дедушки, водят хороводы, рассказывают добрые сказки и устраивают забавные соревнования. Без их помощи праздник вряд ли был бы таким веселым и запоминающимся.



Мудрая сова



Этот персонаж выступает в роли главного советника Деда Мороза. Мудрая сова всегда дает дальние советы не только главному волшебнику, но и всем людям. Поэтому, проезжая мимо Великого Устюга, обязательно нужно заглянуть к ней в гости.

СНЕГОВИК



Стоит отметить, что метла является одним из самых древних атрибутов Снеговика. С ее помощью он мог закручивать метели или летать, так как именно это приспособление считается наиболее популярным летательным аппаратом. Но не следует забывать, что все это было очень давно, а сейчас снежный человечек является самым верным и надежным помощником дедушки, который чаще всего вытаскивает Снегурочку из разных неприятностей

Мальчик Новый Год



Практически самый основной помощник, всегда сопутствует Деду Морозу. Он представляет собой маленького мальчика, без которого не состоялся еще ни один зимний праздник. Он достаточно красивый и сообразительный. Даже несмотря на то, что малыш только-только вылуился из небытия, его ум поражает всех вокруг. Мальчик Новый Год является любопытным, но спокойным персонажем. Ему не приходится переживать, ведь заветное